



## Afsættelse af puljemidler til interne projekter

### **Projekt navn:**

Møde for interesserede vedr. seniorbofællesskaber.

### **Projektansvarlig (arbejdsgruppe + tovholder):**

Ole Pedersen og Marianne Moegreen

### **Hvad vil vi opnå med projektet?:**

At borgere fra bydelen, som er interesserede i seniorbofællesskaber får mulighed for at mødes mhp. nedsættelse af arbejdsgrupper, som selvstændigt arbejder videre med etableringen af nye seniorbofællesskaber.

### **Hvorfor vil vi det?:**

Efterspørgslen på seniorbofællesskaber er større end udbuddet i bydelen. Lokaludvalget vil gerne imødekomme efterspørgsel ved at hjælpe interesserede borgere til at møde, så de sammen kan arbejde videre med etableringen af nye seniorbofællesskaber.

Mødet var planlagt d. 19.10.20, men blev udskudt pga. corona. Sekretariatet har modtaget 75 tilmeldinger fra borgere som inviteres igen.

### **Målgruppe(r):**

Ældre borgere i bydelen, som er interesserede i at være med i en arbejdsgruppe, som arbejder for flere seniorbofællesskaber.

### **Hvilke aktivitet(er) består projektet af?:**

- Et indledende informationsmøde hvorefter de interesserede selv driver arbejdet fremad.
- Oplæg fra fx fsb, Seniorbofællesskabsforeningen Sundbo og/eller Real Dania.

### **Forventede resultater:**

**Kort sigt:** At der bliver dannet en gruppe, som arbejder videre med etableringen af et ny seniorbofællesskab.

**Langt sigt:** At der etableres et ny seniorbofællesskab i Amager Øst

**Forankringsstrategi:**

Lokaludvalget inviterer til møde, men slipper herefter arbejdet.

**Samarbejdspartnere:**

Aktører fra fx fsb, Seniorbofællesskabsforeningen Sundbo og/eller Real Dania inviteres.

**Kommunikationsstrategi/Tidsplan:**

Åbent spørgsmål. Skal der inviteres bredere ud end de allerede 75 tilmeldte?

**Hvad skal sekretariatet bidrage med?:**

- Booke lokale
- Bestille forplejning
- (Annoncere mødet)

**Budget:**

Lokaleleje	3.000
Forplejning	2.000
Annoncer Amagerbladet	4.000
Annoncer Facebook	1.000
<b>I alt</b>	<b>10.000</b>